

Инициативный проект развития территории,
основанный на местных инициативах

№	Сведения	Описание
	<p>Название проекта (с обязательным указанием адресной части). Проект располагается на общественной/дворовой территории (с обязательными указанием принадлежности территории к нужной категории).</p>	<p>проект по благоустройству общественной территории «Карманный парк «Спартак» по адресу: г. Иваново, ул. Каравайковой, д.135-137-137А</p>
	<p>Описание проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей</p>	<p>В настоящее время в условиях интенсивных темпов многоквартирной жилой застройки, значительного повышения уровня и количества источников шума в г. Иваново роль парковой зоны существенное значение для создания в спальнях районах города мест кратковременного отдыха для жителей. Парки, скверы предоставляет населению возможность комфортного отдыха и прогулок в природном окружении с легкой пешей доступностью (до 1 км от их жилья). Кроме того, парки разбавляют монотонность и однообразие архитектурного облика города, смягчают неблагоприятные экологические факторы, улучшают микроклимат и эмоциональный фон у населения.</p> <p>ТОС «Меланжист» - один из самых больших ТОСов в Ивановской области. Численность населения – более 11 тысяч, из которых более 3 тысяч - детей. Застройка многоэтажных домов очень плотная. Мест для отдыха или просто прогулки, особенно с маленькими детьми – очень мало, придомовые территории не имеют возможности создания зоны отдыха.</p> <p>Особенно сложная ситуация складывается, когда приходит в упадок бывшая в далекие времена парковая зона. Сухостой и заросли деревьев и кустарников, грязь вместо дорожек.</p> <p>Через эту бывшую парковую зону за день проходят сотни жителей нашего микрорайона, т.к. на пути и пять детских садов и поликлиника детская и поликлиника взрослая, общеобразовательная школа, спортивные школы, суд районный, суд мировой, остановки общественного транспорт, хозяйственные и продуктовые магазины, рынок.</p> <p>Из-за кучности застройки у всех близ лежащих домов отсутствуют детские и спортивные площадки. Детям негде позаниматься, применить свою энергию.</p>

	<p>В связи с этим благоустройство территории карманного парка по адресу ул. Каравайковой, д.135-137-137А - является актуальным социальным мероприятием, так как ощущается нехватка мест отдыха для жителей микрорайона.</p>
<p>Обоснование предложений по решению указанной проблемы</p>	<p>Проблема комфортности жизни стоит особенно остро для городских жителей, проживающих в многоквартирных бетонно-кирпичных домах. Организация благоустроенного парка-оазиса – это создание возможности приятного отдыха с детьми, совмещенной с пешей прогулкой, хорошего настроения и оздоровление жителей микрорайона.</p> <p>В 2024 году по проекту было организовано: Благоустройство, тропинки, лавочки;</p> <p>На 2025 год планируется установка детских элементов, озеленение.</p> <p>Другими словами, Карманный парк «Спартак» будет выполнять целый ряд важных функций: рекреационную, социальную, транзитную, архитектурно-декоративную, смягчение неблагоприятных факторов городской среды. Улучшит качество жизни наших жителей.</p> <p>Кроме того, парк сможет сплотить жителей при выполнении общественной работы на субботниках по благоустройству и озеленению микрорайона и позволит воспитать у подрастающего поколения уважительное отношение к труду других людей.</p>
<p>Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Создание места отдыха и общения для жителей микрорайона. 2. Улучшение экологической обстановки на территории микрорайона. 3. Позволит жителям микрорайона без каких-либо препятствий, а с удовольствием проходить по парку или отдыхать особенно с детьми или пожилым людям, всей семьей. 4. Создание условий совместного времяпрепровождения, способствующему духовному сближению жителей. 5. Дети смогут кататься на качелях и балансирах, заниматься на турниках, а взрослые – проводить время рядом на комфортных лавочках. Установленные урны помогут содержать территорию в чистоте.
<p>Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта</p>	
<p>Планируемые сроки реализации инициативного</p>	<p>1 этап – обсуждение и утверждение дизайн-проекта осуществляется на собрании, конференции граждан, признании данного проекта приоритетны</p>

проекта	<p>(ноябрь 2024г.)</p> <p>2 этап – составление сметного расчета на необходимые единицы оборудования, определение расходов на услуги по монтажу (ноябрь 2024 г.)</p> <p>3 этап – выполнение силами жителей работ по уборке мусора на площадке, где планируется организация карманного парка (апрель - май 2025 г.);</p> <p>4 этап – проведение работ по благоустройству и созданию карманного парка силами подрядной организации (май-сентябрь 2025 г.)</p>
Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта	<p>Планируется максимально заинтересовать и привлечь к участию жителей микрорайона, как в финансовой (5% от суммы проекта), так и в трудовой форме. Привлечение сторонней организации в финансирование проекта и участия в трудовой форме. Очистка территории силами жителей, уборка мелкого летучего мусора после производства работ. Количество жителей готовых внести трудовой вклад не менее 100 человек.</p>
Численность граждан, качество жизни которых будет улучшено в результате реализации проекта, чел. (обосновать)	<p>Численность граждан, качество жизни которых будет улучшено в результате реализации проекта составит более 2000 человек.</p> <p>ТОС «Меланжист» - один из самых больших ТОСов в Ивановской области. Численность населения – более 11 тысяч, из которых более 3 тысяч - детей. Застройка многоэтажных домов очень плотная. Мест для отдыха или просто прогулки, особенно с маленькими детьми – очень мало, придомовые территории не имеют возможности создания зоны отдыха. Кроме этого- через эту зону за день проходят сотни жителей нашего микрорайона, т.к. на пути пять детских садиков, поликлиника детская, поликлиника взрослая, общеобразовательная школа, спортивные школы, суд районный, суд мировой, остановки общественного транспорт, хозяйственные и продуктовые магазины, рынок. Будет где остановиться, передохнуть или прийти и провести комфортно время.</p>
Указание на территорию муниципального образования или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект, в	

<p>соответствии с порядком, установленным решением Ивановской городской Думы</p>	
<p>Информирование населения о поддержке инициативного проекта(с использованием средств массовой информации, социальных сетей, информационных стендов и досок объявлений)</p>	<p>Информационные стенды и доски объявлений по адресу:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.15 проезд д. 4 2. ул. Каравайковой д. 140 3. 15 проезд д.5 4. ул. Каравайковой д. 137А на подъездах 5. ул. Каравайковой д.137 на подъездах 6. 10 проезд д.8 <p style="text-align: center;">Социальные сети:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.VK 2.OK <p>Со всеми публикациями о конкурсе местных инициатив 2025 года В рамках программы Губернатора Ивановской Области «Поддержка местных инициатив», которые выходили в СМИ, были ознакомлены жители Микрорайона ТОС «Меланжист», а также были даны комментарии и предложения.</p> <p>https://vk.com/wall-190882303_160</p> <p>https://ok.ru/group/56605172105301/topic/157364209189717</p> <p>https://vk.com/wall-152417997_82029</p> <p>https://vk.com/wall-152417997_81824</p> <p>https://vk.com/wall-49746905_961600</p> <p>https://ok.ru/group/53559267491974/topic/156780007564678</p> <p>https://vk.com/wall-101685153_117970</p>